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VALORACIONES CIUDADANAS SOBRE EL DESEMPEÑO DE LOS 

CINCO CANDIDATOS EN EL SEGUNDO DEBATE PRESIDENCIAL 

Muestra: 
1000 casos 
Total país

9 de octubre de 2023



• Tipo de investigación: Cuantitativa.

• Tipo de estudio: Encuestas online.

• Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

• Población: Ciudadanos argentino en condiciones de votar.

• Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso electoral de las provincias.

• Tamaño de la muestra: 1000 casos efectivos. Alcance NACIONAL.

• Nivel de error: +/- 3.16%.

• Nivel de confianza: 95.5%.

• Fecha de realización: Entre el 8 y 9 de octubre de 2023.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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¿Cuáles de los cinco candidatos presentaron mejores propuestas para las áreas ejes del debate: Seguridad, 
Trabajo, Producción, Vivienda y Desarrollo Humano? Puede seleccionar uno o varios

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 
1000 casos 
Total país

38,3

29,3

28,5

19,6

8,7

7,8

7,6

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno fue
mejor que otros

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos evidenciaron mayor conocimiento del Estado y de cómo gobernar un país? 
Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

39,2

27,3

23,5

30,3

5,1

2,2

8,2

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos evidenciaron mayor conocimiento del Estado y cómo gobernar un país? 
Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

33,0

20,7

18,6

26,3

2,9

9,1

9,1

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos expresaron un mensaje más contundente y con mayor impacto emocional? 
Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

27,3

37,2

31,2

12,1

10,2

4,9

7,9

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos expresaron más frases incisivas que “traspasaron la pantalla” logrando una 
clara conexión emocional con el televidente? Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

21,3

25,2

23,2

7,1

13,2

30,3

5,1

2,2

8,2

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos transmitieron un discurso más orientado en valores? 
Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

27,3

32,2

25,2

14,2

5,2

12,2

11,2

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos realizar mayores cuestionamientos hacia el resto de los candidatos? 
Puede seleccionar uno o varios
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

25,2

34,1

30,2

16,2

17,4

3,3

6,0

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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¿Cuáles de los cinco candidatos se defendieron mejor de los cuestionamientos del resto? 
Puede seleccionar uno o varios

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 
1000 casos 
Total país

29,3

27,2

18,3

14,2

7,2

3,2

9,2

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)
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Tabla comparativa y ranking de desempeño resultante para los 
cinco candidatos para las seis dimensiones del debate analizadas
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

Propositividad

Conocimiento del 

Estado y cómo 

gobernar el país

Tono constructivo, 

conciliador y 

antigrieta

Mensaje 

contundente y 

mayor impacto 

emocional

Frases incisivas 

que lograron 

conexión 

emocional

Discurso 

centrado en 

valores

Mayor 

cuestionamiento 

hacia el resto de 

los candidatos

Mejor 

defensa de 

los 

cuestionami

entos del 

resto

Sergio Massa 38,3 39,2 33,0 27,3 21,3 27,3 25,2 29,3 30,1

Patricia Bullrich 29,3 27,3 20,7 37,2 25,2 32,2 34,1 27,2 29,2

Javier Milei 28,5 23,5 18,6 31,2 23,2 25,2 30,2 18,3 24,8

Juan Schiaretti 19,6 30,3 26,3 12,1 7,1 14,2 16,2 14,2 17,5

Miriam Bregman 8,7 5,1 2,9 10,2 13,2 5,2 17,4 7,2 8,7

Promedios 20,0 21,3 18,4 20,5 16,4 19,4 21,1 16,6 19,4

Candidato

Dimensiones evaluadas

Promedios
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Finalmente, sin considerar a qué candidato Ud. piensa votar y suponiendo que no conociera nada de ninguno de ellos. Es 
decir: solo en base a lo que vio y escuchó en el debate, incluyendo propuestas, conocimiento del Estado, diálogo político, 
valores e impacto emocional logrado ¿Quién considera que se desempeñó mejor como posible Presidente de Argentina?
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Muestra: 
1000 casos 
Total país

20,7

19,8

18,9

11,5

3,1

17,5

8,5

Sergio Massa

Patricia Bullrich

Javier Milei

Juan Schiaretti

Miriam Bregman

Ninguno fue
mejor que otros

No sabe

Respuestas múltiples (los totales pueden sumar más  o menos 100)



Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Modelos de inteligencia Artificial aplicados a 

decisiones y campañas políticas

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

